社長兼總編輯: 于慶文 營業部: 227 Dasmariñas St., Binondo, Manila 電 話: 79606382 · 82411756 真:82411588

電郵地址:siongpo@gmail.com 電子網頁:www.shangbao.com.ph





Chinese Commercial News

Page9 Friday December 27 2024 二〇二四年十二月廿七日(星期五

人民幣市場匯價

新華社北京12月26日電 中國外匯交易中心12月26 日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、 澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。 12月26日人民幣匯率中間價如下:

100歐元 751.57人民幣 100日元 4.6138人民幣 100港元 92.572人民幣 100英鎊 906.41人民幣 100澳元 451.89人民幣 100新西蘭元 100新加坡元 531.97人民幣 100瑞士法郎 802.23人民幣

政府有信心達成2024年收入目標

赤字也將控制在目標範圍內

本報訊:儘管2024年11月的稅收低於 2023年的水平,但國家政府(NG)仍然有信 心在今年超過4.27萬億元的收入目標,同時 將財政赤字保持在目標範圍內。

國庫局(BTr)週四報告稱,國家政府 上個月的稅收從2023年11月的3404億元下滑 0.61%至3383億元,下降了21億元。

國庫局說:「此前,非稅收入同比下降 70.7%,從543億元降至159億元,「因為去年 的水平包括菲律賓中央銀行(BSP)匯出的

另一方面,2024年11月的稅收收入從一 年前的2,861億元增長到3,224億元,增長了 12.7%。國庫局(BIR)的稅收從2023年11月 的2102億元增長到上個月的2476億元,增長 了17.77%。

海關局(BOC)的收入從上年的737億元 略微下降1.69%至上個月的724億元。

從1月到11月,國家政府的稅收從去年 同期的3.56萬億元增加到4.1萬億元,增加了

國庫局說:「國家政府有望在2024年 超過其收入目標,截至11月底,收入增長 15.2%至4.1萬億元,佔全年4.3萬億元計劃的 96.12%。」年初至今1.2萬億元的預算赤字也 遠在目標範圍內,相當於今年全年1.5萬億元 計劃的79.29%。

在支出方面,2024年11月,國家政府 的支出從4,336億元增加到5,513億元,增長 了27.13%,利息支付從去年的485億元攀升 37.29%至上個月的667億元。

國庫局說:「這一增長主要是由於新國 内債務發行和全球債券的息票支付,以及外

年初至今的支出從2023年同期的4.68萬 億元增長到2024年前11個月的5.28萬億元,增 長了12.96%。

與此同時,初級赤字從去年同月的5,435 億元下降到今年11月的4,715億元,下降了

連續三天走強

本報訊:週四,本地股市和披索匯 率連續三個交易日上漲。

基準綜合指數 (PSEi) 截至收盤時小 幅上漲4.11點,漲幅為0.06%,至6,539.02 點,這是今年倒數第二個交易日。

大盤指數也上漲4.55點,漲幅為 0.12%,至3,731.78點。

菲律賓股票金融公司研究經理賈費 特·坦丁戈說:「在最後一刻的逢低買入 活動,推動綜合指數收盤略高於平盤線。 菲律賓央行對2025年初降息的希望有助於 提振市場。 」

他補充說:「除此之外,還有本地 貨幣走強和華爾街的積極暗示。」

服務業和控股公司板塊的股價分別 下跌0.43%和0.40%。

房地產業漲幅最大,上漲了0.87%; 其次是金融業,上漲了0.41%;工業,上 漲0.08%;採礦和石油業,上漲0.05%。

共計122只個股上漲,57只下跌,53 只收盤保持不變。

與此同時,菲律賓披索對美元匯率 從12月23日的收盤價58.45元升至週四的 57.97元。當天開盤價為58.35元,全天在 57.97元至58.35元區間交易,平均交易價

成交額從聖誕節假期休市前的11.8億 美元增加到17.6億美元。

SM集團對2025年

本報訊:國內最大的購物中心運營 商SM集團將以「謹慎樂觀」的態度迎接 2025年。

SM投資公司總裁兼首席執行官弗雷 德裡克·李文壽(Frederic Dy Buncio)表 示,該企業集團對菲律賓未來一年的經濟 增長感到鼓舞,但更高的通貨膨脹和披索 的波動性仍將是其業務的風險。

李文壽週四在聲明中說:「通脹的 任何放緩都應該會引發強勁的信心反彈。 這可能會在我國以消費者為中心的行業創 造機會,我們已準備好滿足這些不斷變化

他補充說,SM集團將在2025年繼續 擴張,特別是在服務不足的地區,通過引 入現代零售、金融服務、綜合房地產開 發、可再生能源和物流來刺激經濟活動並 為農村發展做出貢獻。

他說:「通過投資和擴展到全國更 多地區,SM創造了新市場並改善了進入 這些重要部門的機會,為更多社區提供服 務並幫助刺激持續的經濟活動。」

李文壽表示,該公司還將繼續推動 可持續的經濟發展。

他補充說:「我們2025年的重點將 是推動有目的的增長,通過我們對可持續 未來的投資來增強社區和合作夥伴的能 力。」SM集團的綠色投資包括菲律賓地 熱生產公司(PGPC),該公司生產300兆 瓦的地熱蒸汽供應。

Okada Manila玉蕾中餐廳 細味最精緻的中國佳餚

擁有超過 35 年經驗的廚師 Mikiya Imakawa 以最精湛的廚藝將中華風味的精華 轉化為美食傑作。, 玉蕾Yu Lei的主廚精選 7 種開胃菜,口味多樣,口感完美。

在Okada Manila酒店招牌餐廳玉蕾Yu Lei,您將品味到經過匠心打造、色香味俱全 的中華料理。在名廚Mikiya Imagawa的領導 下,玉蕾Yu Lei已成為體驗中華珍饈的首選之 地,其以花卉為主題的優雅環境更為用餐增 添獨特魅力。作為Okada Manila「超越美味: 心靈饗宴」活動的一部分,玉蕾Yu Lei為賓客 呈獻令人難忘的餐飲體驗,每一道精緻美味 都值得細細品味。

提升中華料理至全新高度

擁有超過35年經驗的Mikiya Imagawa大 廚,以最精湛的廚藝將中華風味化為饕餮藝 術。玉蕾Yu Lei的菜單充分體現其對完美烹飪 的追求,菜式包括大廚特選拼盤(七款精美 前菜)及金魚造型蝦餃,將多層次的味覺與 口感完美融合,並以獨具匠心的擺盤呈現。 另一不可錯過的佳餚是海鮮灌湯餃,以濃郁 高湯和乾貝、精選海鮮及嫩滑金華火腿精製 的上湯餃,令人回味無窮。

招牌主菜更彰顯玉蕾Yu Lei對中華料理 的博大精深,如以鮮甜細膩口感及絲滑醬汁 完美搭配的紅燒全鮑魚,煮至入口即化;以 及三味醋脆皮黑豚肉糖醋肉,將三種醋的層 次風味注入酥嫩黑豚肉中,帶來深邃豐富的 味覺享受。玉蕾Yu Lei的用餐環境靈感來自 細緻優雅的花卉美態,設有多間獨立包廂, 每間均以不同花卉設計點綴,為賓客營造出



安寧與雅緻的氛圍,使整體用餐體驗更添愉

Okada Manila超越味蕾的感動

玉蕾Yu Lei是Okada Manila超過40家餐飲 選擇之一,致力為饕客締造難以忘懷的用餐 回憶。每道菜式都是對精緻美味的讚禮,不 僅滋養身體,更慰藉心靈,適合與親朋好友

共享。透過「超越美味:心靈饗宴」活動 Okada Manila繼續引領頂級餐飲新標準,彰 顯以熱忱與用心烹調的食物之變革力量。如 需了解更多活動詳情,請訪問 https://www. okadamanila.com/beyond-flavors-a-feast-for-thesoul。查詢及訂座請電郵至 RestaurantReservati on@okadamanila.com 或致電 +632 8555 5799。

BCDA呼籲停用丹轆卡蘭吉坦垃圾填埋場

本報訊:基地轉換發展署(BCDA)呼 籲地方政府單位(LGU)、其他政府機構和 企業停止使用丹卡帕斯卡的蘭吉坦垃圾填埋 場,因為該物業的服務合同已到期。

基地轉換發展署(BCDA)週四在一 份聲明中強調,大克拉克廢物管理公司 (MCWMC)和克拉克開發公司(CDC)之 間的服務合同已於10月5日到期,不能續簽

或延長。這意味著大克拉克廢物管理公司 (MCWMC)沒有經營(ATO)100公頃的蘭 吉坦垃圾填埋場的權限。

BCDA鼓勵利益相關者探索經環境和自 然資源部-環境管理局(DENR-EMB)認可的 替代廢物管理設施,以符合固體廢物處理要 求。

BCDA指出了維護法治和促進所有相關

方之間和平合作的重要性,以確保呂宋島中 部和鄰近省份的廢物管理工作順利繼續。

它還呼籲利益相關者支持禁止進一步使 用蘭吉坦垃圾填埋場的法律程序。

克拉克開發公司向大克拉克廢物管理公 司(MCWMC)發出了正式的停止令,要求 該公司在其合同和合法經營權到期後撤離該 場地。

本報訊:儘管一系列風暴襲擊了該國, 但大多數政府機構仍然增加了預算支出,利 用率比一年前有所提高。

根據2024年通知現金分配(NCA)使用 情況報告,截至7月底,國家政府、地方政府 和國有企業使用了價值4.52萬億元的通知現金 分配(NCA)計劃中的4.26萬億元。

這導致2582.4億元仍為未使用資金。

利用率高於去年同期的93%,但與10月 份的水平持平。

通知現金分配(NCA)代表預算部授予 組織的季度授權,使他們能夠從財政局獲得 資金以滿足其支出要求。

截至11月底,各部門使用了3.18萬億 元,佔其撥款的93%,剩餘2554.2億元未使 用。預算部表示,沒有機構達到100%的利用 率。社會福利和發展部成為表現最好的機構 之一,保持了99%的利用率。

緊隨其後的是公造部以及國防部,動用 了95%的預算。

雖然許多部門表現良好,但有些部門的 資金使用落後。

農業部只使用了其撥款的60%。

經濟管理者此前表示,襲擊我國的一系 列風暴影響了政府的一些基礎設施項目,導 致政府支出放緩。

然而,預算秘書阿梅納:潘甘達曼 (Amenah Pangandaman)表示,預計利用率將 進一步提高,大多數機構今年的利用率將超

前九個月乳品錄得均

本報訊:根據菲律賓國家乳品管理局 (NDA)的一份報告,與去年同期相比,今 年前三個季度菲律賓乳品行業實現了增長。

國家乳品管理局(NDA)表示,雖然牲 畜庫存從2023年的約918萬頭下降到2024年的 905萬頭,下降了1.5%,但乳製品庫存從2023 年的95,749頭上升到2024年的152,619頭,「顯 著增長 | 了59.4%。

它補充說,奶牛的數量增加了1000多 頭,從2023年的33,792頭增加到今年的34,875 頭,同比增長3.2%。

2023年的1,077家增加到今年的1,355家,增加

本地牛奶產量也從去年的2112萬升增長

到2364萬升,增長了11.9%。

國家乳品管理局(NDA)說:「這種增 長凸顯了國內產出的改善。然而,我國仍然

嚴重依賴進口。「 它指出進口仍占菲律賓牛奶供應的

進口量飆升24.7%至27.1億升,其中增長 主要來自脫脂奶粉的進口,從2023年的8.792 億升增長40.7%至今年的11.04億升。

其他奶粉和即飲(RTD)奶的進口量也 分別增長了16%和3.3%,而其他乳製品的進 口量飆升了40%,達到10.8億升。

相反,國家乳品管理局(NDA)表示, 乳製品出口下降13.5%至3100萬升。

按價值計算,當地牛奶產量增長20.8%至 13.1億元,而乳製品進口增長3.5%至610.9億 元。

與此同時,該機構表示,該國的乳製品 進口採購發生了變化,因為來自前兩個來源 國的供應份額從去年的56.55%下降到今年的 53.74% •

淮 收盤 57.970 市 場 成交額 \$1.758B 自 美元 58.15 由 港元 7.700

(二〇二四年十二月廿六日)

58.350

開盤

市 人民幣 8.230

美元兌台幣匯率 32.736元

2639.2美元 紐約黃金期價

該機構表示,農業部援助的乳品實體從